

第一车讯



治堵不是生孩子 “有证”才能买辆车?

在那朝哪代都是不通情理的。所以,自古以来,从来没有规定没有房子就不准生孩子。但没有车位就不准买车,却切切实实写进了南方某城市的治堵规划里面。

按理说,有关部门大力治堵,老百姓本应该举双手赞成才对,但为何市民对此反应如此激烈?

如果一定要有车位才能购车上牌,等于在购车之前附加了一个高昂的门槛。这个门槛,对于已经购买了车子的人来说,就是占了便宜;而对于今后买车的人来说就是不公平的。是的,凭什么比我早生两年的都可以随便买车,到我这里就只能买了车位才能买车?

其实,人人都希望越来越通畅,交通永远不要拥堵;但作为一个车主,每个人又希望自己的车能够自由行驶而不必受到单双号的限制;而且设身处地地为准车主们考虑,恐怕他们也不希望自己未来买车、用车的成本上涨,甚至买了车没车位而不能上路。

实际上,“无车位不准上牌”这个“主意”最早出现

在邻国,也收到了良好的治理效果。但在国内,则是在没有合理规划、没有优惠的税费政策、不率先强化管理的情况下轻率地推行“无车位不上牌”,这种不从实际情况出发的政策,无疑没有考虑老百姓的真实感受,估计就有“赶鸭子上架”之嫌了!

毕竟,这种“因噎废食”的做法基本上不能缓解停车难问题,反而会不利于经济发展,不利于缓解交通压力。所以,莫让买车变作生孩子领证一样纠结!

(专刊记者 王文卿)

新车除异味 车主有妙招

第2招:木炭除味法

车主:邵先生

车型:伊兰特

购买时间:2011年1月

我与大家分享的办法是用竹炭去味。车主可以把买来的竹炭,用干净、透气性好的纱布包好,然后放到汽车的后备厢内,竹炭可吸附车内的甲醛等异味,竹炭在各大装饰建材城都有销售,价格在30元~100元不等。

第3招:空气净化机除味法

车主:武先生

车型:帕萨特

购买时间:2011年1月

朋友推荐,我选择了一家汽车养护中心,在那里可以享受负离子去除异味服务,据介绍负离子空

气净化,可以去除新车内的异味。我去尝试了一下,效果很明显,工作人员称负离子空气净化效果可以保持一个月。现在一些大型的汽车养护中心都有这项服务,费用大约在100元~200元不等。



开启低碳“十二五”,中高端轻卡率先迎来国IV新品

2011年1月11日,福田汽车在2011商务年会上正式发布了奥铃CTX国IV新品,这款配装康明斯ISF3.8升动力的新车型,引发了中高端轻卡升级换代的新趋势。在国IV标准尚未全面实施之际,奥铃CTX率先推出国IV新品,以“超前”的技术实力展现了在中高端轻卡市场的领先性优势。

技术领先,国IV新品实现中高端轻卡价值提升

轻卡实现国IV排放绝不是短期行为可以达到的,是企业技术积累和长期研发投入的最终回报。奥铃CTX国IV产品的推出标志着中高端轻卡市场又提升至一个全新的价值高度。

据介绍,奥铃品牌是福田汽车旗下的重要战略品牌之一,定位于中高端轻卡市场,致力于以技术进步引领中国

中高端轻卡推动中国轻卡升级换代。福田奥铃此次发布的国IV新品配装的康明斯ISF3.8升发动机,源自欧洲领先技术,代表着全球领先水准,该发动机起步排放标准即为国IV,并可轻松升级至国V水平,其后处理技术是现阶段最先进的选择性催化还原技术(SCR),与高压共轨系统、ECU电子模块、智能化车载诊断(OBD)系统等技术同步应用,不仅将该款车型的油耗降低8%,功率输出提升30%以上,最大扭矩也达到了同类产品的1.5倍,展现了国IV新品的“超前产品力”。

国IV“超前”应用,引领中高端轻卡向“绿色经济”进军

作为中高端轻卡市场率先推出的国IV产品,奥铃CTX实现了行业产品的“超前”应用。在深刻阐释“绿色科

技”、“低碳减排”的同时,将全社会的节能意识转移到中高端轻卡行业,推动了节约型社会的建立,更深刻诠释了“绿色经济”的发展趋向。

2010年福田奥铃品牌业绩大幅攀升,在2009年高速增长的基础上以50%的高增长率,销量突破6万台。同时奥铃CTX新品的成功上市以及勒芒耐力赛的成功开展,实现了奥铃产品技术和品牌形象的双丰收。而在当天的发布会现场还举行了授牌仪式。奥铃CTX康明斯动力轻卡国IV新品凭借澎湃的动力、可靠、节油、操控、安全等性能,再次从众多轻卡品牌中脱颖而出,被中汽联授予成为“2011福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛暨冠军挑战赛指定赛事用车”。

(专刊记者 邵明习)

不惧千年极寒,风骏皮卡零下35℃一触即发

近期,在黑龙江省哈尔滨市,长城汽车风骏皮卡针对我国北部地区皮卡用户特举行了“低温启动仪式”,在媒体和用户面前,实现了超低温的一次性启动。风骏皮卡低温启动的成功对我国北部地区的用户以及广大的皮卡厂商有着非同寻常的意义。

据风骏皮卡负责人介绍,我国北部地区特别是广大的东北部地区,冬季气温很低,甚至会达到零下二三十度,而受以往柴油车使用经验的影响,大多数人认为柴油皮卡在低温下很难启动,而这个顾虑也使得柴油



皮卡在北部地区的推广遭遇瓶颈,为了打破人们的固有观念,让更多的用户享受到柴油皮卡的经济实用和便利,风骏皮卡选择了在我国北部地区举办一系列的“低温启动”仪式,让用户亲眼目睹、亲身体验柴油皮卡在低温下也能快速启动的事实。风骏皮卡采用德国博世原装GSK型预热塞,在零下35℃的低温下都能一次性启动,经得起东北部地区环境的考验,可以满足北部地区用户柴油皮卡的需求。

一位参加了风骏皮卡低温启动仪式的用户告诉记者:“一直想买一辆柴油皮

卡,但是总担心我们东北部地区的室外温度太低,发动机发动不起来,这下好了,通过这个活动我才知道原来我们这个地区也是可以使用柴油皮卡的,顾虑打消了。另外这种针对地区特点的活

动对我们用户了解车辆的性能挺有帮助的,希望多举办些这样的活动。”据悉,此次参加低温启动仪式的风骏皮卡搭载的是“德国高压共轨”柴油动力,该发动机具有低速扭矩

于东北部地区的销量也将起到积极的促进作用。

对于此次活动的举办,一位皮卡界的资深人士表示,这不仅仅是风骏皮卡自身的一个营销方式,对于广大用户和其他皮卡厂家也有着非同一般的意义。这个活动改变了北方用户对柴油皮卡低温启动难的固有印象,有利于柴油皮卡在东北部地区打开销路,这对于广大皮卡厂商而言也是一个利好消息。同时这个活动也为众多皮卡厂家提供了新的营销思路和技术课题,对于皮卡的优化升级也起着积极的促进作用。

CHINA 长城

科技 & 未来之美

劲心劲力 劲在奥铃

奥铃CTX——欧洲先进技术驱动的高端轻卡

劲



临沂市捷奥汽车贸易有限公司

电话:0539-7163878 联系人:18709995039

地址:临沂市临西五路北首鲁南汽车城

订车电话:0539-3617966 3617966 3617966 3617966

客户接待电话:0539-7146466 7146466 7146466 7146466

售后服务电话:15364976868 15364976868 15364976868 15364976868

二手车交易:13405299860 13405299860 13405299860 13405299860